



Так называемая "полиция" Горловки изъяла у жителя Центрально-Городского района города арсенал боеприпасов, который местный житель хранил на чердаке собственного дома.

"Участковые инспекторы Ц-Городского РО Александр Осипченко и Максим Судиловский прибыли по сообщению о конфликте между гражданскими супругами. В ходе осмотра места происшествия с письменного разрешения хозяина домостроения и в присутствии понятых правоохранители обнаружили на чердаке частного домовладения более 1200 патронов калибра 5,45 мм, около 100 патронов калибра 7,62 мм, ручную кумулятивную гранату РКГ, противопехотные мины, ВОГ, пластид, электродетонаторы, артиллерийские мины, выстрелы к РПГ" , - говорится в сообщении пресс-службы МВД самопровозглашенно ДНР.

Как пояснил мужчина, боеприпасы он нашел в лесополосе между п. Озеряновка и п. Широкая Балка и хранил в качестве трофеев.

В отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 256 так называемого УК ДНР (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение огнестрельного оружия, его основных частей, боеприпасов). Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 4 лет со штрафом в размере до 80 тысяч рублей.

"Горловский Медиа Портал"